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AC = 2R.sin 70 = 6.9x 0.94 = 6.49 eav.2. (1)

14. alOMGCMSo

(@les0momlnng aflel GRaANHSIE8 Wlamio ag) allel @RBANGHUE BHEMENISHOMD
(@165:06MAlM] @RSANGUE DalEWOUWIIHENAM).

€@ 2 ABC 0@ AB =10 oaual, AC = 6 oqu.al, ZA = 70°
(@) (@NCHEMODIDM 2I0a|BAT HEMHNIHN) .
(b) BC s MIBo H:6ME9006)b.
[cos 70° = 0.34; sin 70° = 0.94]
(0e0d: 4, qvawo: 6 Alaily)
B 2000TV)alle c

c
6

CD = 6xsin 70

sin 70°

I
I
I
I
I
I
I
D

= 6x0.94 = 5.64 oaV.2. (1)
~_AD
cos 70° = —-= A 10 .00, B
AD = 6x Cos 70° = 6 x 0.34 = 2.04 ov.0 (1)
BD = 10 —2.04 = 7.96 omv.2. (1)
BC = \/CD*+BD? = +/(5.64)*+(7.96)’
= V31.81+63.36 =/95.17 eav.ail 4
15. aloMEmMSo

(@le0molo aflel @ganealed wlamie ag) aflel @RSBANGUE BHEMEHIHHIB
(@636 2103 @RSANGHUd DalGIUTlENIM).
@ AABC ©l@d ZA = 60°, ZB = 45°, AB = 10 equ.o.
a) C ool Mo AB OIGRIUSEN)SBS LI0NIBY00 agf)@®?
(b) (@EHEMODBID 100|801 agf)(®?

(Se0d: 4, qvawo: 6 aAlaily)




82l0BjELRAIBO

B 20000V)alls

(a) AB ®® eloenio CD QI00B0)d

3 (o
CD:x«r@q»o«ssBD:x;AD—Q (H
@ + x=10
3 X
Bx + 3x = 30 M
60° 450
30 _
3++3 6 10 eau.2.
= 53-4/3) eav.al. (1)
1
(b) alogjgal = 5 % 10 x5(3 —4/3)
= 2533 -3 ) aleomu.al (1)
16. alOMEMSo
A& 5 |

ayomomleel amoemlend MIgale GH(BEMHEM0 ®AALNSS NITWo  HETVD
2aleOUila] AloWoeRM TLAGMLE)IM).

@ ‘O’ GM(MBROW AUCHODIOL! aosMI6) AB.
ZAOB = 70°, AB = 16 &v.2. QiyO®OBIO3 QL0000 ag)(@?
[sin 35° = 0.57]

(Se0@: 3, qvawo: 5 aAlailgy)

70°

A 6 oau.al. B
B 20000V)alls C

a10avo AC aloa], BC cwogdla|len)d. o

in 35 AB 2 1
S = AC ( )
70
AC = AB L 1
~ sin35 0.7 1
= 10.52 eau.a. A 6 B (1
17. alOMEMSo

(@e0emODlog allel GrgARGSEId WA ag) allel GRBANHUE GHEMEIHHID
(@16506MAlm] @RBANUB DalEWOUIIHNAM).




I, c100 - X_|

€) AABC ©I@3 ZA = ZB = 30°, AB = 12 oqu.al.
(@) (@1CHEMOTIOG 21)Q8Al af)(@?
(b) (@lex0emoBle oJ(OrH@O:i af)(@®?
(c) 30° 30°, 120° (@EBEMOBIOW QUUEEBBIOS GROUDENIMWO af)T0)?
(mSes0a: 5, muawo: 8 almlg)

B 2000TV)alle

AACD )es 6:0em)a»ud  30°, 60°, 90°

30° 60° 90°
s B 2 c
2 \ \ |
2.3 6 4.3 | 1)
CD = 2.3 emu.al 30° | 30°
A 6 eqv.o. D 6 equal B
AC = 4.3 eau.a 12 oav.ol.
BC = 4.3 eauo. (1)
(@ A ABC w)es angsai = 43 + 403 + 12 =12 + 8+/3) eau.ad. (1)
(b) AABC ©)os alogjgail = % 12 243 =123 atequan (1)

(c) AC =BC =4+/3, AB = 12 eau.ol.
@oowoenITWwo = 4+/3 :4/3 :12=1:1: /3 (1)

18. alOMEMSo
a4

(@lesmosmamle aflel @eganegled MMy ag) allel @e8a®:W BHEMENIBEHONd

(@160emAl® BRSNS DalEWIUTlHN)aN).
@ 2 ABC ©Ia3 AB = § oqu.al, LA = 459, ZB = 60°
(a) C ©lod mlanyo AB WGEISNBS Llo6NIB)00 af)(@?
(b) (@1EB:6MOTIOG al0a]BAl ag)(®?
(c) 45°, 60°, 75° (@IEHEMODBING QIUDEBBIOS @OOUDENINWO af)9)D)dH?
(mSes0a: 5, muawo: 8 almlg)

B 2000TV)alle
AB #6 eloenino®] CD  QI00ee)s

A ADC @3,
= 450 450 90°
=1 L
\! 2 2
X X 7 X (1)
A BDC a3,




@2l0R3JBUBAIR0

30° 60° 90°
1 NE) 2
2 2 2
X 2X
—+/3 —A/3
S X 3\/— 1)
X
- 203 =
AB X + 3 8
XG+3) = 24
X =T 6B (1)
A ABC @95 al0g g0l :—x8x4(3 J3) =166 -3 ) a eaval. 1)
= J2x BC = #x:AB:x+ X—;/g
NG
BCACAB—iX\f T=£:\/§:1+£
3 3 3
=2\/§ :3\/5:3+\/§
=2:06:3 + 1 (1)
19. atomemso VA

QAUOBB)IGWIUWla] GHOM)B:B)OS QlLl)ajo BRBHHIMBBOTM]BHB0VT OOV,

OHHINOAVAB, SO af)aVIAUOHW  QILOEILOWHH)aN).

@ 30) M2 IIRIR)ROWINF B0} Qlvoo 6 HAV.2l BRYWITI, BRGOEM Alledema@Dilond

M18o af)(@WOVBlEe)0? [sin 18°=0.31]

(See0d: 3, qvawo: 5 alaily)

B 2000MV)afle
ABCDE  80) rU2al6mig)2a06m).
AADF 903 G506mM)Hud

18°, 72°, 90° @y6MM)

sin 18° = E

D=—""—=—"=9638 aqunl

)

)

)




I, c100 - X_|

20. atomemso

QAUOBHB)ICWIWa] GHOM)BHBIOS QlLlajo @RBHHIMBBOT]BHB0WV OOV,
OHIOOMVB, SOM af)aVIAUN® QIR IOMIHH)aN).

@ (@]EHMODIOG ©6N3) AIVeEBUW 9 oaL.a., 10 oaV.01 agavlal)o GRAIY
861506l G:06m 105° @R06M. (@EH6MATING 0100 |SOT BEMBHILE) .
[sin 75° = 0.97]

(Se0d: 3, qvawo: 6 alailgy)
B 2000MV)alle

ABDC o©l@3, ZCBD = 180° — 105° = 75°

1 750 = C_D 1
S = 9 ( )
097 - 2
' 9

CD = 0.97x9 = 8.73 aaqv.al

10  8.77 A B D

nJ(Z)cH@OZI’ = 10 eav.2.

1
2
= 43.65 aleav.ol. (1)

21. alOMEMS0

A
CHEMHB)OS QlRhalo @RBHHIM)BB OGBSOV HOTVMB, HHHOOAVM, SO

a)aTlAIO® Q1L IOMIEN ).
@ 21)00@lom aile:demamln 12 aav.al mIgams. afle:damo 680} luoan@O]
DENBOHO)AM CHEN3 35° @REM. 21COOTIOG 2 NQBAT HHEMBHOHN) D>,
[sin 35°=0.57, cos 35° = 0.82]
(Se0d: 3, qvawo: 5 alaily)
B 20000V)alls

2leomlead allell X 2o MI8o Y Qo @GrRWI©I

in 35 X by
sin 35° = — o
12 0 S

X =12 xsin 35 = 12x0.57 = 6.84 eav.. (1)
35
oo Y
cos 35 2 y
y=12xcos 35 =12x0.82 = 9.84 eav.o. (1)

21980l = 2(6.84 + 9.84) =2 x 16.68 = 33.36 &av.al. (1)

22. alOMGCMSo

(@1EHHEMOTIOG QIUVEBBUE CHITMGHBINS HOTVM BRBONGUWBHE) @YMYaIOTI
2006maN ®16la clyam).
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€ AABC ©ids A = 125°, BC = § oav.a.
(@1EHMODING aIBlAU@DAILOTVO SHEMENIBN)D. [sin 55 = .82]

(Se0d: 3, qvawo: 6 aAlaily)

B 200MV)afls A
aigoave BD aios] CD  cwoedlafloe)s 125° (1)
BC B C
ABCD @3 sin 55° = — 8 oaval 1
OI@3 sin BD @)
BC _ 8 5
BD = sin55° 0.82 =9.76 eav.o. - (1)
D

23. oJOCDGCT)go

(@1EHEMOTIDG QIUOEBBUE CHITMGHBINS HOTVM BRBONG:UWBHE) @YD IOTI
2066mM  ®1dlajolyam).

@ 10 oqu.2). AOILVMBS AUYODIB DIVIENSBS 630) HSleSeMSlod mlan)o 60)
€061 40° W)o ERGIN af)@IB@UU0 7 HAVAFIRTQ0)20W B0} (B3EH06Mo 2)0192]S)
HHOA TVLOWIAIBEMI? D0 TVABLAIBE)M>. [sin 40° = 0.64]

(Se0d: 4, qvawo: 7 aAlaily)

B 20TV)alle

B0) G 40° W)o af)@Idalvdo 7 eau.ol.
@R &0) (@IEHIMOM]OM alalalyom

1)

7
2150000 = sin40
(1)
7 10.93 il (1)
= = . eu.A .
0.64 7 oav.o.

S SlSmilang alyomvoe 10 ov.al. @rem. oo 10.93 &avaglalnclemenud &)0
QI6m. (@1EH06Mo 2G9S0 MLOW L. (1)

24. nJOCD@CD%o

(@lesosmomlom aflel @esanes1od mlam 29} aflel @R8A®:WB &HEMEHIBHIB
(@1506mMal®] @RS8N DalEWIUTlHn)aN).

@ Q0EBUW 3, b agymlaiw)e ErAIdesIsleel 03 C @m0 (@eS0eMOmIed
al0q801 ag)(®?

(See0d: 2, qvawo: 3 almlg)




I, c100 - X_|

B 20000V)alls

A
AABC @3, BC #6) elosnio AD aiodee)s

. h |

sin C = 5 | (1)
h =bsin C b I h
c 1 |
al@qsal = ah 4
C D B
a
1
= 5 ab sin C (1)
25. alOMEMSo

(@IEHEMATING  QUUVEBBUY CHIMHBIOS HOITVM BRBANHUBHE @RYMalOT
@061,

@ alglalalye®alioave d RV (@IEHIMOMIONE CH0emM)HW8 A, B, C agamlaiwo
WOM3, L@W@@,oemmbqg QIUEBBUZ DM EIHE) D>

(00e0d: 3, quawo: 5 almlg)

H 200V)afls A

aigoavo BD alea] CD cwozlajleen)s.

/BDC = A, BC = a

a2 _ 8
sin A= 0 d
a=dsin A (1)

(1

@Pm)calooel b = d sin B°

c =d sin C° agam&ilg)o B\i/c

26. oJOCT)@CT)ﬁo

(@1e0emomlead ailel @rgansSlos mlany 2Q) aflel @R8N8 HEMIHIBHIM

(@168:06mMall@] @RBANEUB DalEWOUIIHN)aM).

@ R0} V2 I0BUDILIENIHODINIG MAOIMEAIWEEBUY 10 BV.All, 6 HIL.AT. ag)Imlai)o
80) aloduolalwdo 8 OIVAZIAIQ0)e @M. 60) EHeM 110° GrYWO3

(a) ALROAMOAUVEBBUE OIAENBS GRGLIOA(D?
(b) VRAIABVDI LloENIMOBIING 210 |BQl B:06M)d:.

[sin 70 = 0.94]
(mSed0a: 3, muawo: 6 Almlg)
B 2000TV)afle

MLAaIdBUdIRIoMNIG0 ABCD @3

AB = 10 &av.ol.
CD = 6 aqu.o.




@2l0R3JBUBAIR0

AD = 8 aau.o.
6 oau.al. C

ZADC = 110°, ZA =180 — 110 = 70°
AB #6 elosnin00il DE Qiowee)e

. DE
sin 70° = S

(M

DE
094 = —

DE = 0.94 x8 = 7.52 eav.o. 10 oav.on (1)

. 1
LloeNISHOMIOM aldajsal = 5 X DE x (AB + CD)

= % x7.52 (10 + 6)

=60.16 aleav.a’l (1)

27. alOMGCMSo

A
(@lesoemomlen aflel @eganegled MM ag) allel @R8AR®:W BHEMENIH6HO

(@1eB:06mal@] ERSBANEUE DalEWOUIlER)aM).
@) AABC OIB AB = § oqu.al, ZA = 50° /B = 70°
(a) C ol@d mlanyo AB WlGRISNSS Llo6NIB)00 af)(®?
(b)  (@lesemoilon oJ(ogdgo'j af)(@®?
[tan 50° = 1.2, tan 70° = 2.75]
(0e0d: 5, qvawo: 8 almlg)

H 200MV)afls

AB #9 eloenino®fl CD ai00en)s

tan 50° = h | 1
an = X | )
h = Xxtan 50° :
. |
tan 70° = 8 x I
h = (8 =x) tan 70° A X D 8-x B
X tan 50° = (8 —X) tan 70° @)
X tan 50° = 8 X tan 70° — X tan 70° (1) _:
X tan 50+ X tan 70° = 8 X tan 70° e
8 tan70°
X = )

tan50° tan70°

h = Xtan 50°




8 tan70° tan50°
tan50° tan70°

8 275 1.2
275 1.2
= 6.68 ewv.ol. (1)

aloajsal = c

(1)
AABC 0@ C ©l@d mlamjo AB oileriemss owaoo h,

c.tan A tan B
tan A+tan B

|
|
|
|
|
1 1 tan A. tan B |
ECh = ECZ tan A+ tan B l

A o

aloajsal

28. alOoMGCMSo

(@lesmosmamle aflel @eganegled MMy ag) allel @esa®:W BHEMENIBEHOND
(@162:00mall@] BRSANEHUE DalEWOUIlHNn)aM).
@ AABC ®@l@d AB = 10 eaqv.al, ZA = 40°, ZB = 110° (@1e8:06mameag aloqsql
Boem)en. [tan 40° = 0.84, tan 70°=2.75]
(MSed0a: 5, muawo: 8 alailg)
B 200TV)alle

ABDC ©jl@3, ZCBD = 70°

an 700 = 0 1
T x (1)
h = Xtan 70
h
tan 40° = 104 x
h = (10 + x) tan 40°
x tan 70° = (10 + X) tan 40°
X (tan 70° —tan 40°) = 10 tan 40° 1
X = _ 10tan40" 0
tan70° tan40°
h = X tan 70°
~10tan 40° tan 70° "
tan70° tan40°
o 1
al0o|80l = EXleh
_ 1 10 10tan 40° tan 70°
2 tan70° tan40°
1 100 084 275
= 2 " 275 o08a 0047 atequal (1)
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29. alOMEMSo

eMElS @R8H9OM HFIVWOOD 2VOEB8Jo MIBEBRS)0 (BNEHMAD DalcIUila]
BHEMBNBNAN 11 AlKos1B:Blee)Im).

@ TV)OLOM 40° GAGE EHOEMIT3 HIMYAN VAV B0} OHBGISIAEOIIOG Mleail
15 0198 Mzo oens.

(@)  OBOSIREOTIOM QWO ag)(®?

(b)  VOIEM 45° GG EHOEMIGT3 HOEMICMUOUY HHHISIDOODIOM WLl ag)(®
MIBo H06mM)0?

[tan 40° = 0.84; sin 40° = 0.64]
(Se0d: 4, quawo: 6 alalg)

B 200TV)alle

H0S] 20OWIOM Woo H @RWOn3

H
tan 40° = s

)

H = 15 X tan 40°

400/\/ 450
= 15%0.84 = 12.60 2193 s (1)
GATIEHM 45° @RYMEMUoUd Mlveilom MIgo = H = 12.6 o1gad (1)

30. alOoMEMSo
-

eMAlS @R8H9IM HFlVOO DVOEB8J0 MIBEBBRSB)0 (TNEBMAD DalcWIUila]

&HEMBNIBNAN 13l QilvoE1e:0166)aM).

@ Moejo® ®OWVIT H)OMOM MITIHNMM 0NE) O SISEBUVBEHISVI0S 20 algad
@RHEl DENE. H2I01W HBSISOTINE MBS@d Mlan)o AIellw O»5lsSOIOM 2aYaIS
50° &1$con0emlalo, arllw 66:5ISOBTINg M)d8q0 25° GAGEGHIEMIAN0 B:06M)aM).

(a) B0} aBHG3U 2o QI0a] GRBANGUE COR I |SITI):.
() 9210l HNHSISOVIOG VWO af) ®?
() el oBSISOmINd QWO af)(®?

[tan 50 = 1.2, tan 25 = 0.4]

(0e0@: 5, qvawo: 8 aAlmly)
B 2000MV)alle

4B
~
AADE @3 P (1)
AE D Q o E
tan 50° = DE \5()° (1)
AE = 20 x tan 50° \\
N\
= 20 x 1.2 =24 2193 \\ 1)
0210lQ odslsomlom oo = 24 algd \
c 2021 A




I, c100 - X_|

ABED @3
BE
tan 25° = 20
BE = 20° xtan 25°
= 20x047 = 94 2193
aleile ocglsomlond oo = 24 +9.4

31. alOMEMSo

= 334 °]g(3

™)

)

eM@lS @R8HHIM HFIVWOOD DVOEBE8J0 MIBEBS)o (DNEHIIMAT DalcIUila]

&HEMBNIBNMN  O1o3l Qiluorld@lee)an).

@ a)eOes ®10CMSS 60) AEATIOM @ 20)® 1O AIlaT) 600U 70° GaG3
GHOEMIG3 B06m)aM). @PWIUE 20 21QA@ B)S] alOIcRIg MI6BE] CMOLEIWEq 0Ud
20OO3 @R 55° GAMGICMHIGILIT @:06eM)MNO®. @RSBHS OWoo 1.4 l9d

@RyY6M.

(a) B0) aBHEBU0 2o QO] B8N0 CORINA|S)OID)d:.

(b) 2COBIOG DVWOO HEMNAOIHN)H>

(€) aneWns arloll H:eMENHIBE) o

[tan 70° = 2.75; tan 55° = 1.43]

B 2000TV)alle

AABC ©1@d

tan 70°

AB
AABD \@d

tan 55°

AB

X tan 70°

X tan 70°

X (tan 70° — tan 55°)

20 1.43
T 275 143

AB = Xxtan 70
20OWIOE DWW

aeas arlol

(0e0@: 5, qvawo: 8 aAlmly)

B
X

X tan 70°

AB
X 20

70°

(X + 20) tan 55° b 55¢

(X + 20) tan 55° 20 o

X tan 55° + 20 tan 55°

20 o

20 tan 55°

20 tan55°
tan 75° tan 55°

B9 o167
132 7

21.67 x2.75 = 59.59 aqad
59.59 + 1.4=60.99 2’gd
21.67 m“lg(ﬁ

@)

(M

)

(1)
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32. alOMGCMSo

eMElS @R8H9OM HFIVWOOD 2VOEB8Jo MIBEBRS)0 (BNEHMAD DalcIUila]
&6MBNeNM @11 allvdsTE:dlee)mm).

@ 80 2193 aN®IV)88 B0} o)PWVIT B0) SAUIB H)OMOM MuNdailajlcles)an,.
ae)es o) 0BG Mo SQIGIOR @R 55°, 65° CAMIEH06MHSILIN6EM)
06NN D).

(@)  B0) aB&HE30 2il(®o Q0] GRBANGUE COR I |SIO)d:.

(b) =eimloqaflod mlan)o saiolead mgoe@g(smaé )@ OWOOo BH6M)0?

(c) sallem anaISicd wlmio BIEOO MTOCOMEN)0 af)® B)00 HIEM)0?
[tan 55° = 1.43; tan 65° = 2.14]

(Se0d: 5, qvawo: 9 almlg)
H 200MV)alls C

2fl® ooilad alanyo
CD = X tan 65°
CD = (80 —x) tan 55°

X tan 65° = (80 —X) tan 55°
X tan 65° + X tan 55° = 80 tan 55° (1)
65° 55°
80 tan 55° A X D 80-x B
XZ tan65° tan55°
80 143 114.4
= m:ﬁ =32 0’Qad (1)
CD = X tan 65°
= 32x2.14
= 6848 olgd (1)
saidleod owoo = 68.48 &lgd (1)
sa019a3 21)0ISIE3 B30} ®lECOMENBS B)0o, X = 32 21gad
20} ®1ECODINBB B)0o = 80 —32 = 48 Algad (1)
33. alOMGCMSo

eMAlS @R8H90M HFlVOOD 2VEEB8J0 MIBEEBRS)0 (BEBHMAD DalcWIUila]
&HEMBNIBNMN 13l QilvoE1e:E1ee)aM).

@ 30} GaOWIN3 MBS WMo B)OEWBS 40 103 PVONBS OHSISOOM
anaIS 55° &l¥esoemileno m@sQo 35° &1$ edoemilane @:06myam).
(a) B0) e300 2l@o AIOA] Gr8ANG:UE CORINA|S)OID)D:.
(b) GWIANEOBIGE WMo HBSISOMIGRIBMNBS B)V0 BEMENIBE)E:.
(¢) GWIALOOWINNG DVWOO HEMANOHR)D:

[tan 55° = 1.43; tan 35° = 0.7]
(0e0@: 5, qvawo: 8 almily)




I, c100 - X_|

B 20000V)alls

@noaljoo = CD =40 + x

od»glso = AB

ABED @3

tan 35°

BE
AACD @3

tan 55°

AC

BE

X tan 55°

X (tan 55° —tan 35°)

28
0.73

G20 0ODTIlOM} WO

ODHFISOMICLILN)BS ()00

35°

X 40 0.

33

55°

40+ X
AC

40 x
tan 55°

X 40 x
tan 350 - tan 55°
(40 + x) tan 35°
40 tan 35°

AC =

40 tan35°
tan55° tan35°

40%0.7
1.43-0.7

3835

CD =40+ x
40 + 38.35 = 78.35 m“lgé}

X 3835

BE = tan3s® = 0.7

54.8 m“lgd

40 0.

M

(M

(M

(M




1. alOMEMFo

o X Y GROHUEBBUWE Ql0a] alfi®0o 0)al@BSlonl MilB)ENSs1OS TU)ald:TV06 Y E:Ud
&HOENBOM)AN). | Y

A 1073

@ (@16d06mo ABC qunE)2R(@31GE>06mm06m).
A (0, 3), AD pomoem. G awid Ga(BAl)o
D @pwoo enilwyaioem. B, C, D, G
DOAIWIANS V)2 ldHTVORINHHUB B6eNB)ailS]
BN

T B D c _~

(rSe0a@: 4, mvawo: 9 alaNg)
OO MU)alld

o D @mowoosnilm) .. auyalssavoaly (0, 0) (1)
G AD 6@ 2: 1 o) @oouoeniMb@mIad @oullesamn).
o G oyes aualssavoady (0, 1) (D
(@les0emo ADB 30° 60° 90° ag(@les06mo
3
s.BD= Nel J3
- B oyos aujaisavoaly (—+/3, 0) @)
- C oes au)aisavoaly (1/3, 0) @)

2. o lODEMSo

o V2lBMVoAIBUE DaleWoUila], 0ME nIMB)EHUd ®ENSS @R®:EI0 BEMENO
SMNMNOIMBS A0BUWO  HEENSAMIM).

@ (4,-5) apam enil3)afl@d mlanyo 5 Welg @RHLITHENSS X GRSHUODTIOE! 6nila3)
BOBYOS MV 2l TVOYHUD HIEM)d:. Y GRAHUODIOLIW)0 NIMBIHHBYNS V)2 ld:
MUoRLY af)PIM)bs.

(nSe08 3, Moo 6 AlMIS)
OO MV)alls

° (4, -5) @ mlanyo 5 WEMIg GRGEITWIGE X @esUaeal milas) (4, 0) Q)
° (4, -5) @@ mlamyo 5 WG GRHHEICHGE Y GROUCTIORI nila3)eeud
= (O! _2)1 (O! _8) (1 + 1)

3. alOMmemso

o X Y @naUEBUE QI0a] alfimo 0)al@Bglonl mIMBIEns1NsS MV)ald:TVo6ydud
SHOEMBOM)AN).



I, c100 - X_|
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